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NOM :
PRENOM :
Classe :
Exercice 1
3 points
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Exercice 2
3,5 points
Calculer chaque expression en utilisant au moins une étape intermédiaire.
	A = 36 – 6 × 4 + 5

	B = 18 + [ 22 – 2 × (13 – 3) ]

	C = 
[image: image12.png]Voici deux polygones.
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1. Calculer le périmétre de chacun de ces polygones

lorsque :
a.x=3 b.x=55

2. Prouver que ces deux polygones ont le méme
périmétre quelle que soit la longueur variable x.
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Exercice 3
3 points
Effectuer les calculs suivants en indiquant toutes les étapes nécessaires et donner la réponse sous forme de fraction irréductible.
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[image: image9.png]a. Relier tous les nombres qui sont égaux par
des segments.
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b. Quelles figures géométriques obtient-on ?



Exercice 4
1,5 point
[image: image10.png]Pour ces questions,
une seule réponse est exacte,

g estégala...

19_18
6 ostégala...

(E2+3 estegala..

6.2 s
a5+ 2 estégala...

(31 Luc achete un ordinateur. A
Ia commande, il paie e cinquiéme
du prix. I lui reste & payer ...

@21 ostegaa

g du prix

9 9
49 7
6 1
12 6
il 5
4 6
16 8
35 35
4 - 4 -
& duprix 5 duprix

o
YIS




Dans chaque cas, écrire le nombre manquant.
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Exercice 6
2 points (+ 1 pt Bonus : question 2)
[image: image11.png]Voici une situation inspirée d’une fable de la Fontaine.

«Nous allons partager
cet agneau> dit le lion

en s'adressant au singe
et au renard.

«Puisque nous sommes
trois, j'en prends d’abord
e tiers ; Clest juste |
Ensuite, comme Roi des
animaux, il m'en revient en plus la moitié.

Enfin, je m'attribue encore le sixieme parce que tel
est mon bon plaisir.

Aprés cela, partagezvous le reste. »

Déterminer les parts du singe et du renard en s’aidant
d'un schéma tel que celui-ci.





Exercice 7
1 point

Exercice 5	6 points
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